
 ８月２９日（木）台風１０号の影響が心配される中、２学期がスタートしました。始業式は

１学期の終業式と同じように、生徒の健康安全を第一に、熱中症対策としてリモート形式で行

いました。図書室を発信会場として各教室のモニター越しの生徒のみなさんの表情も見ること

ができて大変うれしかったです。 

 今年の夏休みはパリオリンピックの報道に触れる機会が多く、アスリートの皆さんのインタ

ビューコメントの中に、必ず応援していただいた方々への感謝のことばを述べていることが印

象に残りました。そこで、生徒のみなさんには、始業式で次の様な話をしました。 

『私たちは人とのつながりの中で成長しています。みなさんの周りには必ず応援してく

れている人、支えてくれる人がいます。壁や困難にぶつかった時は自分が成長している証

です。そして必ず支えてくれる人がいます。キーワードは「ありがとうと笑顔」です。』 

 

○ 秦野未来づくりこども会議報告（生活向上委員長；〇〇〇〇さんより） 

８月１９日（月）市内小中学校の代表児童生徒が集まり、秦野市の未来に

ついて話し合いをしました。課題は、①人口減少；イベント、住み続けた

い街づくりを ②暑さ・熱中症対応；ハンディファン、体育館のエアコン

など「今、私たちにできることは何か」小学生と共有しました。 

  

 

 

 

 

★家の方と一緒に読んでください。 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年度 第５号 

令和６年 ９月１１日 

秦野市立南が丘中学校 

自他の生命と人権を尊重し 粘り強くたくましい、心豊かな生徒の育成 

   み → 自ら学ぶ生徒      な → 仲間と学び合う生徒 

   み → 認め合い支え合う生徒  が → がんばり努力する生徒 

   お → 己を大切にできる生徒  か → 体と心を鍛える生徒 

 

人との 
つながりを 
大切に ❤ 

○ 朝のあいさつ運動（南が丘中学校区豊かな心を育む協議会） 

 ９月３日（火）、４日（水）朝の登校時、通学路の交差点や小中学

校の校門、昇降口前などで実施されました。中学生は部活動単位で、

秦野総合高校の生徒の皆さんやＰＴＡのボラ 

ンティアさん、地域の方々の協力で気持ちの 

良い朝のスタートをきることができました。 

８月３０日、９月２日は台風１０号の影響で 

小中学校休校のため中止でしたが、皆様の温 

かい見守り、ご協力に感謝いたします。 

生活向上委員、生徒会本部役員は小学校昇降口で 



＜保護者の皆さまへ＞・・・心豊かで、たくましい こども達の成長を願って・・・  

 ２学期がスタートして２週間。台風１０号の影響で本格的な授業日課が始まったのは９月

３日（火）からとなりました。あいさつ運動をはじめ、地域の方々と共にこども達の安心・

安全のための温かい見守りをありがとうございます。熱中症対策として今年度より翔丘祭体

育の部が１０月開催となりました。落ち着いた学校生活のリズムで日課が進められています。 

９月１８日（水）の授業参観、学年懇談会も、どうぞよろしくお願いします。 

 

● 生徒のみなさんへ・・・ 

        ８月２９日（木）からの３週間、みなさんと共に「学び」を深めている教 

育実習の先生からのメッセージです。 

〇〇 〇〇 先生；２年２組、教科は英語を担当します。いま中学校で過

ごしている時間は二度と取り戻せません。一日を大切にして今できること

を自分なりに頑張ってみましょう。また、勉強や部活、翔丘祭など様々な

イベントに全力で取り組んで、いい思い出を作ってください。 

 

 

○ 防災訓練（震度３程度の地震発生を想定して） 

８月２９日（木）２学期初日の１０時１５分から実施 

しました。今年１月１日の能登半島、８月８日の日向 

灘を震源とした地震などがあり、防災意識も高まって 

います。９月１日の秦野市総合防災訓練は台風のため 

中止となりましたが、自分たちの住む地域の防災対策からも多く学ぶことができます。  

 
○ ソフトテニス部 秦野市中学校春季大会   男子団体の部   ３位 
              ″        女子団体の部   ３位 
          秦野市中学校体育大会   男子団体の部   ３位 
 
○ 陸上競技部   西湘地区通信陸上競技大会  男子１年100ｍ ６位 〇〇 〇〇 さん 

秦野市長杯選手権大会 男子３年100ｍ ３位 〇〇 〇〇 さん 
                ″     女子2,3年800ｍ ３位 〇〇 〇〇  さん 
                ″    男子１年800ｍ ２位 〇〇 〇〇 さん 
                ″       ″     ３位 〇〇 〇〇 さん 

  
○ 軟式野球部   秦野市中学校体育大会 優秀選手賞 〇〇 〇〇 さん 

  
○ サッカー部   秦野市中学校体育大会 １位（大根中、鶴巻中との合同チーム） 
                ″    優秀選手賞 〇〇 〇〇 さん 
 

 ○ 女子バスケットボール部 秦野市中学校体育大会 ３位 
 
 ○ 女子バレーボール部 中ブロック選手権大会 ３位 
           グリーンカップ    優勝 
           秦野市中学校体育大会 １位 
                 ″    優秀選手賞 〇〇 〇〇 さん 
                        ″   〇〇 〇〇 さん 
                        ″   〇〇 〇〇 さん 
                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この学校だよりは、カラー版で秦野市立南が丘中学校ＨＰにアップしてあります。ご覧ください。 

表彰「がんばり努力した成果」 

１学期終業式で紹介した一部です。引きつづき次号でも紹介します。 

写真部分 

（個人情報保

護のため写真

は掲載しませ

ん） 


